



今晚大乐透奖池为 15.98 亿
预计最高头奖奖金 1000 万

体彩

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



大乐透奖池失守 16 亿 “浮动奖特别奖”进入倒计时

12月14日,体彩大乐透第19143期开奖,当中中出5注1000万元头奖,开奖后奖池失守16亿元大关,录得15.98亿元,支持顶格派奖的“浮动奖特别奖”进入倒计时。

■新快报记者 陆妍思

5注1000万分落四地

前区“04、22、23、24、32”;后区“06、12”。前区号码大小比4:1,奇偶比1:4,大号偶数占优,“04”是上期重号,“32”“22”是分别遗漏27期、22期的冷号,开出一组连号“22、23、24”,同时开出两组同尾码“04、24”及“22、32”;后区开出一小一大的双偶组合,其中“06”为上期重号,“12”为隔期跳号。

当期全国共中出5注一等奖,单注奖金为1000万元,花落福建(2注)、江苏、山东、河南。

数据显示,福建中出的2注1000万元分落福州、厦门。福州中奖彩票是一张“7+3”复式票,单票总奖金1135万元;厦门中奖彩票是一张“11+4”复式票,单票总奖金1281万元。

江苏中出的1000万元出自泰州,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票;山东中出的1000万元出自威海,中

奖彩票是一张“8+3”复式票,单票总奖金1137万元;河南中出的1000万元出自郑州,中奖彩票是一张“9+2”复式票,单票总奖金1007万元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期上述4个省份的幸运购彩者,在单注一等奖方面,人均少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元单注追加封顶一等奖。

广东2000万赠票进行中

同期二等奖中出94注,每注奖金65.75万多元;其中26注采用追加投注,每注多得奖金52.60万多元。追加后,二等奖单注总奖金为118.36万元。

当期是新规则上市后的第125期开奖,通过3.19亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.15亿元。奖池方面,当期开奖结束后,15.98亿元滚存至今晚开奖的第19144期。



须提醒彩民的是,当大乐透奖池低于15亿元,支持顶格派奖的“浮动奖特别奖”便将退市,目前所余下的机会已不多,令购彩者热情升温。目前广东购彩者购大乐透更有双重利好,广东体彩自第19141期开展大乐透2000万元赠票活动,只需购买单张单期彩票票面金额符合指定条件的,即可获得对应的大乐透机选赠票奖励,具体为:购票金额120元(含)-299元(含)赠12元“6+2”复式;购票金额300元(含)-499元(含)赠36元“6+3”复式;购票金额500元及以上赠72元“6+4”复式,不设投注方式、中奖条件等限制。

开奖信息

七星彩 第144期	中奖号码 1 8 4 8 7 4 1
一等奖	00000000 最高500万
二等奖	0000000★
三等奖	★0000000 奖池10%
四等奖	0000000★★ 1800元
五等奖	★0000000★★ 300元
六等奖	★★0000000★★ 20元
七等奖	★★★0000000★★★ 5元
八等奖	★★★★0000000★★★★
九等奖	★★★★★0000000★★★★★

排列三 第335期

中奖号码 3 6 9

排列五

中奖号码 3 6 9 6 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信



体彩服务热线 广东体彩网点征召平台
95086

情系山区 捐书助学 梅州又一间体彩“爱心图书室”投入使用

新快报讯 记者陆妍思 通讯员梅体宣报道 12月12日,广东省体育彩票中心“情系山区 捐书助学”公益活动走进蕉岭县同福小学,梅州市又一间体彩“爱心图书室”投入使用。

本次活动由广东省体育彩票中心指导,梅州市体育彩票管理分中心主办,同福小学收到了中国体育彩票捐赠的爱心图书3500册以及足球、足球服装一批。

据了解,新铺镇同福小学位于新铺镇同福村,始建于1922年,现有学生218人,教职员16人。据学校统计,其中留守儿童、贫困学生、单亲家庭较多,学校努力争取社会各方面的支持,关心、关爱这些学生,使得他们重拾信心、乐于学习。

此次广东省体育彩票中心共向同福小学资助了3500多册书籍,书籍种类非常丰富,涵盖了中国传统文化、童话、中外文学经典、儿童百科、学习字典等多种图书,非常适合小学生健康成长的阅读需求。这些书籍寄托了体彩人沉甸甸的希望,让山区的孩子切身感受到社会关爱的温暖,满足孩子们对知识的渴望。而梅州市体育彩票管理中心则资助小学一批体育器材,为孩子们带来了足球、球衣等,希望孩子们加强体育锻炼,争当“德智体美劳”全面发展的的好学生。

捐赠仪式当天,梅州市体彩中心主任刘龙生,蕉岭县文化广电旅游体育局副局长张荣发,梅州市体彩中心副主任廖瑞芬以及有关工作人员、学校师生参



加活动。刘龙生表示,希望学生们珍惜学习机会,认真读好书,借助梅州市浓厚的足球文化,在读好书同时踢好球,锻炼好身体。“读书破万卷,下笔如有神”送给同学们,希望同学们能在书本中学习更多的文化知识。捐赠仪式后,大家还在新建的足球运动场上进行了一场拔河比赛和足球校队训练赛。

作为国家公益彩票,广东体彩自2015年起积极响应广东省教育基金会“情系山区 送书助学”的公益倡导,连

续五年出资助学,已帮助数十所山区学校建起了自己的“爱心图书室”,此善举得到社会各界的广泛好评,彰显了社会责任。

广东体彩相关负责人表示,此次活动旨在为山区的孩子提供更多的精神粮食,让需要帮助的孩子可以获得更多阅读的机会,从而更好地提高知识文化水平,让孩子们享受阅读的乐趣,让更多的孩子在“捐书助学”活动中得到阳光和希望。

彩数字

62注

11月份,大乐透全国共开出62注一等奖,包括14注1800万元、48注1000万元大奖,清一色为千万级大奖。平均每注奖金1180万元。第19136期,西藏拉萨一体彩店中出一张经3倍投的、7+3复式追加票,单票擒奖5805万元,该金额为当月单人擒奖最高奖金。第19130期,浙江湖州一体彩店中出一经20倍投的、60元投入的单式追加票,共中出20注追加投注二等奖,单票擒奖高达2004万元,该金额为单人擒奖第二高奖金。

24个

11月份,来自全国24个省份的幸运购彩者,分享了62注大乐透一等奖。其中,福建购彩者擒奖8注,数量上拔得头筹;江苏中出7注,位列第二;浙江、山东分别中出5注,数量上并列第三。此外,广东中出4注,贵州、西藏、上海各中出3注,北京、河南、湖北、湖南、云南、黑龙江、安徽、新疆各中出2注,河北、陕西、山西、辽宁、吉林、内蒙古、江西、四川各中出1注。